
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

13a SESSA0 0RDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT
PAUTA DO DIA 18/05/2020

PEQUENO EXPEDIENTE

•    Abertura dasessao;
•    Apresenta€ao das correspondencias em geral de interesse do plenario;
•    Breves comumca€6es.

GRANDE EXPEDIENTE

•   Materias para encaminhamento as Comiss6es Competentes:

Projeto de Lei n° 044/2020

Projeto de Lei n° 045/2020

Projeto de Lei n° 046/2020

Autoria do vereador Ademir Debortoli
Institui  medidas  de  transparencia  ativa  no  municipio  de  Sinop
referentes ds a€6es de enfrentamento da COVID-19.
Encaminhando para:

•    Comissao de Justice e Redaeao;
•    Comissao de Finan€as, Or€amentos e Fiscaliza¢o;
•    Comissao     de     Ecologia,     Meio     Ambiente,     Sadde     e

Seguridede Social.

Autoria do vereador Remidio Kuntz
Institui o Banco de Armacao de 6culos para fornecimento gratuito
e da outras providencias.
Eneaminhando para:

•    Comissao de Justi€a e Reda€ao;
•    Comissao     de     Ecologia,     Meio     Ambiente,     Sadde     e

Seguridade Social.

Autoria da vereadora Professora Branca
Estabelece   diretrizes   para   ac6es   que   visem   a   valorizacao   de
mulheres e meninas e a prevencao, e ao combate a violencia contra
a mulher pela rede municipal de ensino.
Encaminhando para:

•    Comissao de ]usti€a e Reda€ao;
•    Comissao   de   Educa€ao,   Cultura,   Ciencia   e   Tecnologia,

Desporto e Assistencia Social;
•    Comissao  dos Direitos Humanos  e Defesa da Cidadania e

dos Direitos da Crian€a e do Adolescente.
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Autoria da vereadora Maria Tose da Sadde
Autoriza    a    inclusao    da    Semana    Municipal    de    Preven€ao,
Conscientizacao  e  Combate  a  Automutilacao  do  Municipio  de
Sinop,   no   Calendario   de   Eventos   do   Municipio   e   da   outras

providencias.
Encaminhando para:

•    Comissao de ]usti€a e Reda€ao;
•    Comissao     de     Ecologia,     Meio     Ambiente,     Satide     e

Seguridade Social.

Autoria do vereador Leonardo Visera e vereadores
Promove  altera€6es  na  Lei  Municipal  n°  2.422,  de  05  de  maio  de
2017.
Encaminhando para:

•    Comissao de ]usti€a e Reda€ao;
•    Comissao de obras, Via€ao e servi€os urbanos.

•    Materias para ordem do Dia:

Projeto de Lei n° 018/2020

Parecer n° 063/2020

Parecer n° 013/2020

Projeto de Lei n° 020/202o
Regime de Urgencia

Parecer n° 064/2020

Parecer n° 014/2020

Autoria do Poder Executivo
Autoriza  o  desmembramento  e  a  afetacao  da  area  que menciona
pal.a cria€ao da Rua Santa Luzia e da outras providencias.
|a vota€ao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
EExara   parecer   favoravel   a   tramitacao   do   Projeto   de   Lei   n°
018/2020, de autoria do Poder Executivo.

Autoria da Comissao de Obras, Viacao e Servicos Urbanos
Exara parecer favoravel ao Projeto de Lei n° 018/2020, de autoria
do Poder Executivo.

Autoria do Poder Executivo
Autoriza  o  Municipio  de Sinop  a  receber em doa€ao  as  areas  que
especifica,   afetando-as   para   fins   de   arruamento,   e   da   outras

providencias.
|a e rfuca vota€ao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara   parecer   favoravel   a   tramita€ao   do   Pro)eto   de   Lei   n°
020/ 2020, de autoria do Poder Executivo.

Autoria da Comissao de Obras, Via€ao e Servicos Urbanos
Exara parecer favoravel ao PrQjeto de Lei n° 020/2020, de autoria
do Poder Executivo.
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Autoria do vereador Ademir Debortoli e vereadores
Requer da Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, e da
Concessionaria    Centro-Oeste    Airport    -    Administradora    do
Aeroporto   Presidente  ]oao   Baptista   Figueiredo,   informa¢6es   a
respeito  das medidas e a€6es preventivas adotadas no aeroporto
para enfrentamento a COVID-19.

Autoria do vereador Adenilson Rocha
Requer da Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia   a   Sra.   Marilene   Felicifa  Savi  -   Secrefaria   Municipal   de
Admhistra€ao,  irLformac6es a respeito do servidor Jose Ribamar
Torres Arati]o, conforme especifica.

Autoria do vereador Lindomar Guida
Requer da Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Kristian  Barros  -  Secretario  Municipal  de  Sadde,
informac6es a respeito dos gastos com manuten¢ao de veiculos da
Secretaria Municipal de Satide no mds de maio do corrente ano.

Autoria do vereador Lindomar Guida
Indica  a  Exma,  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com
c6pia   a   Sra.   Veridiana   Paganotti   -   Secretaria   Municipal   de
Educa€ao,  Esporte  e  Cultura,  e  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -
Secretario Municipal de Obras  e Servicos  Urbanos,  a necessidade
de  implantar  academia  ptiblica  para  a  terceira  idade  ao  lado  do
CRAS do Bairro Jardim Boa Esperanca.

Autoria do vereador Lindomar Guida
Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.   Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secretdrio  Municipal  de
Obras  e Servicos  Urbanos,  a necessidade  de  construir  bueiros na
Rua  Alcides  Faganello,  n° 3.278  e n° 3.315, e na  Rua Claudiomiro
Luciano, n° 3.281, no Bairro Jardim dos Tarumas.

Autoria do vereador Remidio Kuntz
Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.   Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secretario  Municipal  de
Obras   e   Servicos   Urbanos,   a   necessidade   de   refazer   toda   a
ilumina€ao ptiblica do Bairro ]ardim Araguaia.

Autoria da vereadora Professora Branca
Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal, com
c6pia   ao   Sr.   Hermann   Friedrichs   -   Secrefario   Municipal   de
Transito  e  Transportes  Urbanos,  a  Sra.  Marilene  Felicita  Savi  -
Secretaria  Municipal  de  Adrfunistra¢ao,  e  ao  Sr.  Joao  Morals  -
Gerente  da  Empresa  de  Onibus  Rosa  Ltda.,  a  necessidade  de
atender   com   transporte   coletivo   as   usuarias   do   Centro   de
Referencia a Saride da Mulher, conforme especifica.
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Autoria do vereador icaro Francio Severo
Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.   Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secretario  Municipal  de
Obras   e   Servi€os   Urbanos,   e   a   Sra.   Veridiana   Paganotti   -
Secretaria    Municipal    de    Educacao,    Esporte    e    Cultura,    a
necessidade   de   construir   pra€a   com   academia   ao   ar   livre   e

playground na area institucional 28-A do Bairro Daury Riva.

Autoria do vereador icaro Francio Severo
Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelh  -  Prefeita  Municipal,  com
c6pia   ao   Sr.   Hermarm   Friederichs   -   Secretario   Municipal   de
Transito e Transportes  Urbanos,  a necessidade  de padronizar as
vvias preferenciais em toda extensao da Avenida Andre Maggi.

Autoria do vereador Adenilson Rocha
Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal, com
c6pia  ao  Sr.   Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secretario  Municipal  de
Obras   e   Servicos   Urbanos,   e   ao   Sr.   Hermann   Friederichs   -
Ssecretario   Municipal   de   Transito   e   Transportes    Urbanos,   a
necessidade de instala€ao  de travessia elevada na  Averida  Dom
Henrique Fr6ehlich,  entre a Avenida dos Guarantas e a Rua  das
Canrfelias.

Autoria do vereador Adenilson Rocha
indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinem  -  Prefeita  Municipal, com
c6pia   ao   Sr.   Edilson   Rocha   Ribeiro   -   Secretario   Municipal   de
Obras e Servi¢os Urbanos,  a necessidade  de realizar manutengao
da ponte sobre o Rio Curupy, localizada na Estrada Cirineu Coan,
proximo a Comunidade Adalgisa.

Autoria do vereador Billv Dal Bosco
Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal, com
c6pia   ao  Sr.   Edilson   Rocha   Ribeiro   -   Secretario   Municipal   de
Obras e Servicos Urbanos, a necessidade de instala€ao de lixeiras
do tipo tambor de latao, para recolhimento de garrafas de vidro,
nas   principais   pracas,   ruas   e   avenidas   da   cidade,   conforme
especifica.

Autoria do vereador Bill Dal Bosco
Inclica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martmelli  -  Prefeita  Municipal, com
c6pia   ao  Si..   Edilson   Rocha   Ribeiro   -  Secretario   Municipal   de
Obras  e  Servicos  Urbanos,  a  necessidade  de  substituir  lampadas

queimadas na Rua dos Cravos esquina com Rua das Bradnas, no
Bairro Jardim das Palmeiras.
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Autoria do vereador Ademir Debortoli
Indica  a  Exma.  Sra.   Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  a
necessidade  de celebrar contrato  de comodato com o Clube  dos
Idosos Dom Henrique Fr6ehlich, conforme especifica.

Autoria do vereador Ademir Deboroli
Indrca  a  Exnra.  Sra.  Rosana  Martmelli  -  Prefeita  Municipal, com
c6pia   a   Sra.   Veridiana   Paganotti   -   Secretaria   Municipal   de
EEdrcacao,  Esporte  e  Cultura,  a necessidade  de  implantar creche

priblica entre os Bairros Jardim America e Belo Ramo.

Autoria do vereador Luciano Chitolina
lndica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Iirefeita  Municipal, com
c6pia  ao  Sr.   Edilson  Rocha   RIbeiro  -  Secretario  Municipal  de
Obras  e  Servi€os  Urbanos,  e  a  Sra.   Ivete  Mallmann  Franke  -
Ssecreta,ria   Municipal   de   Meio   Ambiente   e   Desenvolvimento
SustentaveL a necessidade de realizar poda de arvores e limpeza
nos  canteiros   da   Avenida   das   Acacias,   entre   a   Avenida   dos
Tarumas e Flamboyants.

Autoria do vereador Luciano Chitolina
Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal, com
c6pia  ao  Sr.   Edilson  Rocha   Ribeiro  -  Secretario  Municipal  de
Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade de realizar manuten€ao
em toda rede de ilumina¢ao ptiblica do Bairro Alto da G16ria.

Autoria do vereador Leonardo Visera
lndica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal, com
c6pia   ao   Sr.   Hermann   Friedrichs   -   Secretario   Municipal   de
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de instalar redutor
de velocidade na Avenida dos lngds, pr6ximo a Rua das Jucaras,
no Bairro |ardim Violetas.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal, com
c6pia  ao  Sr.   Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secrefario  Municipal  de
Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade de recupera€ao da pista
de caminhada da Pra€a Municipal Wagner Bregonci Santos.

Autoria da vereadora Maria Tos6 da Sadde
Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal, com
c6pia   ao   Sr.   Edilson   Rocha   Ribeiro   -   Secretario   Municipal   de
Obras   e   Servi€os    Urbanc>s,   e   a   Sra.    Veridiana   Paganotti   -
Secretaria    Municipal    de    Educacao,    Esporte    e    Cultura,    a
necessidade  de  construir  academia  ao  ar  livre  no  Bairro  Jardim
Paulista I.
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Autoria da vereadora Maria Tos6 da Sadde
lndica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal, com
c6pia  ao  Sr.   Edilsoh  Rocha  Ribeiro  -  Secretario  Mumcipal  de
Obras   e   Servi€os   Urbanos,   e   a   Sra.   Veridiana   Paganotti   -
Ssecretaria    Murucipal    de    Educa¢ao,    Esporte    e    Cultura,    a
necessidade de construir espa€os esportivos no Residencial Gente
Feliz, conforme especifica.

Autoria do vereador Dilmair Callegaro
lndica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com
c6pia  a  Sra.  Ivete  Mallmann  Franke  -  Secretaria  Municipal  de
Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustenfavel, a necessidade do
reaproveitamento  das  aguas  pluviais,  no  municipio  de  Sinop,
conforme especifica.

Autoria do vereador Dilmair Callef[aro
Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com
c6pia   a  Sra.  Josefina  Tomasi  Seger  -  Secretaria   Municipal  de
Assistencia   Social,   Trabalho   e   Habitacao,   a   necessidade   da
concessao de auxilio-aluguel as mulheres em situa€ao de violencia
domestica e familiar no municipio de Sinop.

•    Palavra aos vereadores inscritos;
•    Encei.ramento da sessao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

'c%rfu:

|°  Secretdrio
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XIIIIII

Projeto de Lei
Projeto de Decreto Legislativo
Projeto de Resolucao
Requerimento
lndicacao
MOcao

I Emenda

"gth/an

Auror..             VEREAI)OR ADEMIR DEB0RTOLI

Institui medidas de transparencia ativa no Municipio de
Sinop referentes as a€6es de enfrentamento da COVID-
19.

A  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SINOP  -  ESTAD0  DO

MATO   GROSSO,   no   uso   de   suas   atribui€6es   legais   aprovou,   e   a   Prefeita   Municipal

aquiescendo, sanciona a seguinte Lei:

Art.  1°  Fica o Poder Executivo obrigado a disponibilizar

informa€6es   sobre   despesas,   sele€6es   ptiblicas,   compras   ptlblicas,   parcerias,   doac6es,

comodatos, cooperac6es, repasses e ti.ansferencias refei.entes ao enfrentamento da COVID-19

em pagina especifica (site) e em dados em forrmto aberto.

Art.  20  As  despesas  efetuadas  pelo  Municipio  de  Sinop

referentes ao enfrentamento da COVID-19 deverao ser liquidadas por meio de conta corrente

bancaria especifica.

§1°   Para  consecucao  do  disposto  no  c¢pz/f  deste  artigo,

todos os 6rgaos e entidades da  Administracao Municipal deverao indicar, no momento da

liquidacao, o c6digo de recurso da conta especifica a ser fornecida pela Secretaria Municipal

da Financas  e cirgamento.

§2°      Considera-se      despesa      efetuada      referente      ao

enfrentamento  da COVID-19,  toda e  qualquer despesa que,  em  situacao  de nao  existencia do

estado de emergencia e de calamidade decorrentes do surto da COVID-19, nao seria efetuada.

Art.    30     As    informa€6es    sobre    contratos    pdblicos,

parcerias,  doa€6es,  comodatos  e  coopera¢6es  devem  ser  sempre  disponibilizadas  com  os

valores unitarios dos objetos, valor total, nome completo ou razao social, ntimero de CPF ou

CNPJ, data de assinatura e prazo de vigencia.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0

Plen6rio das DeliberaE6es

Art.    4°    Os    6rgaos    e    entidades    da    AdministTacao

Municipal deverao manter todos os dados atualizados na pagina especifica.

Art.  5°  Ap6s  o  encerramento  do  estado  de  emergencia,  o

Poder  Executivo  devera  publicar  na  pagina  especifica  e  remeter  ao  Poder  Legislativo,  no

prazo  de  ate   30   dias,   relat6rio   final   e   prestagao  de  contas   contendo  todos  os  elementos

informados no all.  |°.

Art. 6°  Esta Lei entra em vigor na data de sua publica€ao

e  vigorara  enquanto  durar  o  estado  de  emei.gencia  de  satide  ptiblica  disposto  em  Decreto

Municipal decorrente do COVID-19.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT
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Projeto de Lei
Projeto de Decreto Legislativo
Projeto de Resolucao
Requerimento
lndicacao
Macao
Emenda

N9ELian

Autor..             VEREADOR ADEMIR DEBORTOLI

]USTIFICATIVA

0  presente  Projeto  de  Lei  que  submeto  a  aprecia€ao  de

meus  pares,  tern como  finalidade  dai.  transparencia  a  todas  as  ac6es  empreendidas  pelo

Poder Executivo,  em especial as despesas efetuadas,  referentes ao enfrentamento e combate

da COVID-19.

Esta   e   uma   forma   de   garantir   o   uso   adequado   dos

recursos  ptiblicos  mesmo  em  tempo  de  pandemia,  possibilitando  o  rastreamento  desses

recursos no final da pandemia,  permitindo o acesso  a  populacao ao  direito  garantido pela

Constitui€ao  Federal  no  artigo  5°,  inciso  XXXIII:  ``todos  ten  direito  a  receber  dos  6rgaos

pdblicos informac6es de seu interesse particular, ou de interesse coletivo ou geral, que serao

prestadas no prazo da lei, sob pena de responsabilidade [...]" .
A      consagra€ao      constitucional      de      publicidade      e

transparencia   corresponde   a   obrigatoi.iedade   do   Estado   em   fornecer   as   informa€6es

solicitadas, sob pena de responsabilizacao politica, civil e criminal.

Em  sede  de  cogni¢ao  sumaria,  o  Plenario  do  Supremo

Tribunal Federal concluiu que o Art. 60-8 da Lei 13.979/2020 em debate transformou a regra

constitucional   de   publicidade   e   transparencia   em  excecao,   invertendo   a   finalidade   da

protecao   constitucional  ao   livre   acesso   de   informac6es   a   toda   sociedade.   Pretendeu-se

restringir o livre acesso do cidadao a irformac6es que a CF consagra e, por isso, referendou

medida cautelar em a¢6es diretas de inconstitucionalidade para suspender a eficacia do art.

6°-8 da Lei 13.979/2020 (1).

Desse  modo,  nota-se  que  o  Supremo  Tribunal  Federal

vislumbra que o principio da transparencia e o da publicidade sao coroldrios da participacao

politica  dos  cidadaos  em  uma  democracia  representativa.   Essa  participacao  somente  se

fortalece em urn ambiente de total visibilidade e possibilidade de exposi¢ao critica das
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Projeto de Lei
Projeto de Decreto Legislativo
Projeto de Resolucao
Requerimento
lndicacao
MOFao
Emenda

N912ELian

Autor..              VEREADOR ADEMIR DEBORTOLI

diversas opihi6es  sobre as politicas ptiblicas adotadas pelos  governantes.  A publicidade e a

transparenciasaoabsolutamentenecessariasparaafiscalizacaodos6rgaosgovemamentais.

Sabemos que em tempo de pandemia a necessario que os

gestores ptiblicos tomem decis6es rapidas e emergenciais, mas o Poder Legislativo nao pode

abrir mao de seu papel fiscalizador para que seja garantido o born uso dos recursos publicos.

Estas sao as I.az6es que me fizeram submeter o pi.eseiite projeto a esta Casa de Leis.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE OSSO
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Justificativa

Estamos apresentando,  nesta Casa Legislativa,  este projeto  de Lei,  para ser analisado votado pelos

nobres edis do colendo Poder Legislativo municipal.

Esta mat6ria  objetiva viabilizar a  comunidade  Sinopense a importincia  do  Banco  de Arma€ao  de

6culos  e  de  sua  distribuicao  gratuita  aos  munfcipes  de  vulnerabilidade  econ6mica.  Assim,  cada

cidad5o que for beneficiado arcari apenas com a aquisic5o da lente de grau, previamente receitada

por urn oftalmologista.

Esta iniciativa surgiu confome a necessidade da popula¢ao carente em adquirir seus 6culos, ap6s a

consulta ja realizada.  Este  quadro,  apresentou urn grande  agravante  observando  a  dificuldade  em

que  o  pals  se  encontra,  uma  vez  que,  qualquer  iniciativa  que  reduza  as  despesas  econ6micas  do

trabalhador  ja  o  beneficia  financeiramente.  Desta  forma,  cabers  ao  mesmo  diante  da  armacao

adquirida apenas obter a confeccao da lente com recursos pr6prios.

Vereador - REPUBLICANOS



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSS0

Plen6rio dos Deliberac6es

Estabcl.`i`.I      dirctrizcs      pi`ra      ac6es      que      visem      a
v{`lorir.a¢£tt  tle  mulher.`s  c  meninfls  e  a  prevcncao,  e  ao
combate    a    \'iolcLncia    contrii    a    mulher    pela    rode
municipal de ensino.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - HSTADO DE
MATO  GROSSO,  no  uso  das  suas  atribuig6es  legais  aprovou,  e  a  Prefeita  aquiescendo,
sanciona a seguinte Lei:

Art.    1°   Ficzun   estabelecidas   direlrizes   pfira   a¢6es   que   visem   fl   valoriz,acao   de
mulhci-cs   i`   mcninas   c   a   prcven¢ao.   1`   ao   combatc   z`i   violenc`ia  contra  a  mulher  pela  rede
municipal de ensino.

Art. 2° Sao diretrizes das ag6es referidas no art.1° desta Lei:

I  ,  c`apacit.`+`{io  dos  L`iiuipl``  lil+dag('tgica,i  e  dc`mais  ti.z`l)alhadores  c  trabalhadoi.as  da

ecll,c:1,`~,o:

1`   -   pi.omt)c?\t>   dc   campanhas   cdiic£`tiv€`s   com   o   intuito   de   coibii.   a   pratica   de

violencia  contr.1  a  mulher  e  outros  atos  de  agressao.  discriminagao.  humilhagao.  intimidapao,
conslrangimento.  A?£//)//7?.g e  \ iolencia i`onti.a mulheres  e  meilinas:

ill   -   identifica?ao   e  problematizapao   de  manifestap6es   referentes   a  violencia
contra a mulher e racistas;

IV  -  identificacao  e  problematizacao  das  formas  de  violencia e  de  discriminapao
contra mulheres e meninas com deficiencia;

V    -    realiza€ao    de    debates,    reflex6es    e    problematizapao    sobre    o    papel
historicamente  destinado  a  mulheres  e  meninas,  de  maneira  a  estimular  sua  liberdade  e  sua
autonomia;

VI  -  integrapao com  a comunidade, as organizac6es da sociedade civil e os meios
de comunicagao tradicionais, comunitarios e digitais;

VII  -atuacao  em  conjunto  com  as  instituic6es  ptiblicas  e  privadas  formadoras  de

profissionais de educagao:
V]II  -atuacao  em  conjunto  com os conselhos  municipais  da mulher,  da crianga e

do adolescente e da educagao;
IX  -  estimulo  ao  registro  e  a  socializagao  de  praticas  pedag6gicas  que  atuem no

sentido da erradica€ao de todas as formas de discriminagao contra mulheres e meninas;
X - intercambio com as redes de ensino privadas e das esferas federal e estadual.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Plendrio dos Deliberac6es

MENSAGEM AO PRO]ETO DE LEI

Temos  a  honra  de,  pela  presente,  submeter  a  aprecia¢ao  dos  componentes  desse  Egregio
Colegio  Legislativo,   o  Projeto  de  Lei  que  estabelece   diretrizes  para  a€6es  que  visem  a
valorizacao de mulheres e meninas e a preven€ao e ao combate a violencia contra a mulher
pela rede municipal de ensino. 0 objetivo do Projeto a ampliar o desenvolvimento humano e
a  valorizacao  da  vida  das  mulheres,  intensificamos  ac6es  que  refor€am  a  importancia  do

papel da mulher na sociedade e a prevencao e o combate da violencia contra a mulher nas
escolas, refor€ando valores como etica e amizade.  Busca-se incentivar nas mulheres a auto -
estima   e   a   dignidade   atrav6s   de   praticas   sociais   e   preserva€ao   da   satide.   Com   isso
estimularemos  as  praticas  fisicas  tais  como  higiene,  e  habitos  saudaveis,  cuidados  com  o
corpo e tambem, o dialogo e o Alto - conhecimento, amizade e saride.  A cada dia, percebe-se
que  a  mulher  tern alcangado  espaco  significativo  na  sociedade,  conquistando  espa€os  que
antes   ei.am   somente   ocupados   por   homens,   sendo   valorizada   pelo   seu   desempenho

profissional,   atitudes   e  carater.   Assim,   o   intuito   e  de   apresentar   as  criangas,  jovens  e
adolescentes  de  rede  de  ensino, a mulher na  sua  totalidade,  o  quanto  deve  ser respeitada,
atingindo  principalmente  a questao  da violencia domestica e psicol6gica, exercida por estes
nos seus lares e educandarios

Assim, considerandc) a impoi.tancia deste Pro]eto de Lei, conto com o apoio dos Nobres Pares

para sua aprovacao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
ET>`/), /  /,`

:,;:]±i---
Professora Branca

Vereadora - PL



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO

Plendrio dos Deliberac5es

Preven€ao,``Autoriza     a     inclu8ao     da     bell`ana     iviuiullra.     u`     ...,..., _„
Conscientiza€aoeCombateaAutomutilagaonoMunicipiodeSinopno
CalendariodeEvento9doMunicipioedaoutra9providencias".

da     Semana     Municipal     de

ACAMARAMUNICIPALDESINOP,ESTAI)ODEMATOGROSSO,no

usodesuasatribuic6eslegais,eoPrefeitoaquiescendo,sancionaraaseguinteLei:

Art.1°  - A Semana Municipal de Prevengao,  Couscientiza€ao e Combate a

Automutila€aodar-se-aanualmentena2Qsemal`adomesdesetembro.Devendoseramplamentedivulgada,
devendoserintegradaaoCalendarioOficialdeEventosdoMunicipio,nocalendatioescolarenasatividades
sociais e eventos pertinentes da cidade.

Art.2°-0Municipiopromovera,nasemanaaquesei.efereoart.1°destalei,

atividades  de  conscientiza€ao  da  popula€ao  acerca  das  caracteristicas,  prevencao  e  combate  a  pratica  da
automutilacao.

Paragrafo  inico.  A  Semana  Municipal  de  Prevencao,  Conscientizacao  e

CombateaAutomutila€aotemporobjetivoauxiliareenvolverasociedadenapreven€aodessapratica,ben
como orientar os  pais  a  desenvolver medidas que ajudem os jovens a  superarem situa€6es  geradoras  do
sofrimentopsiquicoeemocional,buscandoafasta-losdapraticadaautomutilacao.0objetivodoprojeto6
chamar  a  aten€ao  para  o  problema  com  o  intuito  de  envolver  a  comunidade  escolar/universitaria  e  a
sociedadeemgeralparadiscutiredesenvolvermedidasquecontribuii.aoparatransformarpositivamente
essecenario.Dessaforma,aSemanaMunicipaldePrevencao,Conscientiza€aoeCombateaAutomutilacao
sera uma aliada na luta contra a automutilacao.

Art. 3° - As despesas decorrentes da aplica¢o desta lei correrao por conta

de dotac6es orcamentarias pr6prias.

Art.4°-0PoderExecutivoregulamentafaestaLeinoprazode60(sessenta)

dias, contados da data de sua publicacao.

Art.5° -Revogadas as  disposi€6es em conti.ario, esta Lei entra em vigor na

data de sua publicacao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DH MATO GROSS0

Plendrio dos Delibera€6es

]USTIFICATIVA

Conceito de  automutila€ao pode - se  dizer  como "qualquer comportamento intencional envolvendo
agressao direta ao pr6prio corpo sem intencto consciente de suiddio. As formas mais frequentes de
automutilapao  sao  cortar  a pr6pria pele,  queimar-se, bater em si mesmo,  morder-se e  arranhar-se".
Estudosapontanqueosmotivosmaiscomunsparaapraticadaautomutilapaosaooaliviodeemo€6es
aversivas(comoraivaeculpa)egera€aodeunsentimentodiantedetmasensa€aoruim(comoovazio
ouadespersonaliza€ao-estacaracterizadacomotl.anstomodempturacomapersonalidade,processos
amn€sicos  e  apatia).  Quando  algu€m  se  corta,  esta  sujeito  a  uma  s€rie  de  infec€6es  e  doencas
trarisndssiveis pelo ar. Ainda que a pessoa nao tenha a intengao de se ferir seriamente,  ela nao ten
muito  controle.  0  comportamento  do  outthg  (automutila€ao  em  ingles)  pode  se  tomar  lepetitivo,
aumentando  a frequencia e  a  intensidade. Destaca-se  alnda o risco  de vida.  0 projeto  de lei  cria a
Semana Municipal de Preven€ao,  Conscientizapao e Combate a Automutila€ao  a set realizada na 29
semanadomesdesetembl.o.0objetivodoprojeto6chamaraaten€aoparaoproblemacomointuito
de envolver  a comuhidade  escolar/universitaria e  a  sociedade em geral para  discutir  e  desenvolver
medidas  que  contribuirao  para  transfomar  positivamel`te  esse  cenario.  Dessa  forma,  a  Semana
MunicipaldePreven€ao,Conscientiza€aoeCombateaAutomutila€aoseraumaaliadanalutacontraa_   _  :_ J!._'|..-h^:-a a Aaeat``r^1`rA  Qp"  autocontrole. Al€m disso,LVLuiLLiLralL  ui  L  ,L`,`...i;.`,,   __.._________     .

automutila€ao.Aideia€fazercomqueoindividuotreineedesenvolvaseuautocontrole.Al€mdissc
buscaprevenir,orientareajudarospaisedemaisenvolvidosaafastaroadolescente/jovemdapratic
nocivaedeproblemaspessoaisnaoresolvidosqueolevanaautomutila€ao.
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RECEBIDO

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0

PLENARlo DAS DELIBERAC6ES

I Projeto de Lei
Projeto Decreto Legislativo

I:n::q:::;::ee:teoso,ucfo
Mocao
Emenda

A wfor.. LEONARDO VIsnRA E VEREADORES

Norfu;jQ2Q

Promove  alterac6es  na  Lei  Municipal  n°  2.422  de  05  de
Maio  de  2017,  que  trata  sobre  a  cessao  de  uso  de  ben
pdblico a Coopernop.

A  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SINOP  -  ESTADO  DE
MAT0   GROSSO,   no   uso   das   suas   atribuig6es   legais   aprovou,   e   a  Prefeita   aquiescendo,
sancionafa a seguinte Lei:

Art.   1°  -0  Artigo  5°  da  Lei  2.422  de  05  de  Maio  de  2017
passa a vigorar com a seguinte redagao:

"Art.  5° 0 prazo de vigancia da presente cessdo se  encerra

e? 31  de dez:mpro de 2030, admitindo-se prorl.ogapdo i'nediante  solicitacdo de qualquer  uma
dT  p.arte.:,  desde  que  devidanente justifilcada,  e  com  o  mlnimo  de  30  (trinta)-dia; antes  do
t6rmino.,,

/ , /~
E=
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ESTAD0 DE MAT0 GROSS0

PLENARIO DAS DELIBERACOES

i;n:qijj::::eec;rt::::I::£:Slat,vo

E]F::::a
Aw/or.. LEONARD0 VISERA E VEREADORES

MENSAGEM AO PRO]ETO DE LEI

NOur+jQ2Q

0 Projeto de Lei (PL) promove alterag6es na Lei Municipal 2.422/2017 que cedeu uso de
bern pdblico a Cooperativa dos Produtores Rurais de Sinop (Coopemop) para produgao de mel. A
alteragao  consiste  em  ampliar para mais  10  anos a cessao  de  uso.  Pela atual  legislagao,  a cessao
vence no dia 31  de dezembro de 2020, com a alteragao ela passara a vencer em 31  de dezembro de
2030.

A  prorrogagao  do  prazo  6  a  pedido  da  pr6pria  entidade,  em  razao  de  investimentos  e
ampliagao  a  ser  feita  para  captagao  de  novos  produtores,  projetos  e  avango  da  produ9ao  para
outros municipios.

Mauro  Dall  Agnol,  presidente  da  Coopemop  informou  que  ate  o  presente  momento  a
entidade ja investiu pouco mais de R$  80 mil e que esta prestes a investir mais cerca de R$ 70 mil
para ampliar o atendimento e suprir a demanda. Atualmente a cooperativa nao atende somente os
produtores  do  municipio  de  Sinop,  mas  tamb6m  dos  municipios  de  Santa  Camem,  Vera,  Feliz
Natal,  Claudia,  Guaranta  do  Norte,  Sorriso,  Ipiranga  e  agora  esta  chegando  na  capital  mato-
grossense, Cuiaba.

A macra "Mel Coopemop" tern se consolidado no mercado do nosso municipio e regiao
norte,  expandindo  tamb6m para  o  sul  do  estado.  Isso  significa mais  economia  e  valorizapao  da
producao sinopense.

A  prorrogapao  do  prazo   se  da  exatamente  para  conceder  a  entidade  que  tanto  tern
trabalhado   no   municipio,   uma   seguranga   para   aplicagao   do   recurso.   A   Coopemop   esta
desenvolvendo urn projeto em parceria com a Universidade Federal de Mato Grosso (UFMT) para
C______L_   _       _fomentar  a  apicultura  no  municipio.   0  projeto  visa  angariar  junto  ao   Govemo  Federal

____     __---_    \_-.``-I

investimento na ordem de R$  1,5  milhao,  que somente  sera viavel  se o prazo dessa cessao  de
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E:=oj:::seecLr:itoLegis|ativo

i:n::q::;:::ee:teos°lu¢ao
E] Mo9ao

Emenda

.4w/or.. LEONARD0 VISHRA E VEREADORES

Dall Agnol  ressalta  que  devido  ao  born trabalho  desenvolvido  a frente  da  Coopemop,
muitos  produtores  de  hortaligas  ja  tern  migrado  para  a  apicultura  devido  a  regiao  propiciar  o
intento.

Dada a explicapao, pedimos o apoio de todos os nobres vereadores para que aprovemos a
proposta em tela e contribuamos com o desenvolvimento de nosso municipio.



SINOP
PREFEITURA

PROJETO DE LEI N° 018/2020
DATA:          23 de abril de 2020
SUMULA:   Autoriza o  desmembramento  e  a afetacao  da  area

que menciona para criagao da Rua Santa Luzia e da
outras provid6ncias.

ROSANA  MARTINELLI,  PREFEITA  MUNICIPAL  DE
SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuic5es legais, faz saber, que a
Cinara Municipal de Vereadores aprovou e ela sanciona a seguinte Lei;

Art.  1°.   Fica o Municipio de  Sinop autorizado  a desmembrar e
afetar o im6vel denominado de area A.P.M 02, localizada entre os bairros Chacaras de Lazer
Sao  Crist6v5o  11  e  Residencial  Montreal  Park,  para  fins  de  criapao  da  Rua  Santa  Luzia,
compondo a malha viiria urbana.

Art.  2°. A Rua Santa Luzia possui extensao de 7.155,22m2 (sete
mil,  cento  e  cinquenta  e  cinco  metros  quadrado§  e  vinte  e  dois  centimetros  quadrados),  e
figura  dentro  dos  limites  e  confrontap5es  especificados  no  Croqui  e  Memorial  Descritivo
apensados como parte integrante da presente Lei.

Art. 3°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagao.

Art. 4°. Ficam revogadas as disposig6es em contrato.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO.
Em, 23 de abril de 2020.

_    -:j=-=
ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municip al



SINOP
PREFEITURA

RENSAGEM AO PROJET0 DE LEI N° 018/2020

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Cumpre-me dispor a apreciag5o desta Casa de Legislativa o projeto  de Lei  em epigrafe que
"Autoriza o desmembramento e a aifieta¢do da area que menciona para criaGao da Rua Santa

Luzia e dd outras providencias.".

A  materia  em  aprego  trata  de  promover  a  afetagao  da  irea  instrucional  A.P.M.  02,  com  a
finalidade  de  criacao  da  Rua  Santa  Luzia,  com  exteusao  de  7.165,22m2  (sete  nil,  cento  e
cinquenta e cinco metros quadrados e vinte e dois centimetros quadrados). A presente area ji
6 utilizada pelos moradores como rua, dividindo os bairros Montreal Park e Chfroara de Lazer
Sao Crist6v5o 11, que sofreram desmembramentos, tomando-se assim urn acesso thico.

Diante dessas considerag5es esperamos contar com o apoio dos nobres Edis para a aprovacao
do presente Projeto de Lei, ao tempo em que requeremos sua apreciacao.

Atenciosamente,

fz?=IR.SAk{
Prefeita Municipal



MEMORIAL DESCRITIVO

AREA INSTITUCIONAL DO  RESIDENCIAL MONTREAL PARK

A.P.M.          02
Area:  7.155,22m2
Localizaeao:   Estrada Alzira
Montreal  Park - Sinop   MT

Limites e Confrontag6es
A NORTE: Confrontando-se com a Rua 05 em  12,00m.

A LESTE:   Confrontando-se com  loteamento de chacaras Sao Crist6vao
11,  em  596,44m.

A SuL:         Confrontando-se com Estrada Alzira em  12,14m.

A OESTE:   Confrontando-se  com:  Quadra  18,  Rua  13,  Quadra
12,  Quadra  15,  Rua  11,Quadra  14,  Rua  10,  Quadra
09,  Quadra  11,  Rua 08,  Quadra  10,  Rua 07,  Quadra
06,Quadra 07 em 596,10m.

Z

a)

rquiteto Urbanlsta CAU A79

PREFFTURA  DE SINC)r

I-i
MEMORIAL  DE AREA  DE  7.155.22m2 -AREA A SER AFETADA COM0  RUA

LOcOuzap:

S,nop -  MT

Estrada Alzira
Area  lnstitucional 2  (A.P.M  02)
Residencial  Montreal  Park

I"dr
R05ANA  MARTI NELu



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 063/2020

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  018/2020,  de  autorin  do
Poder Executivo.

I - RELAT6RI0

No dia 14 de Maio de 2020, os membros subscritores da Comissao de Justica e Redapfro
se reuniran nas  dependencias  da Camara Municipal para analisar e  exarar parecer ao
Projeto   de  Lei  n°  018#020,  de   autoria  do  Poder  Exeeutivo,  que   "Autoriza  o
desmembramento e a afetacao da area que menciona para a cria€ao da Rua Santa
Luzia e df outras providencias."

i o Relatorio.

11 - VOT0 DO(A) RELATOR(A)

A opinifro deste(a) Relator(a), no ambito de competencja desta comissfo, e no  sentido
de acolher a proposicao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  mat6ria  em  comento,  a  Comissao  e  Favoravel  ao
trinite   normal   da   mesma   perante   o   Plendrio,   acompanhando   do   parecer   do
Departamento Jun'dico da Casa, que 6 pela viabilidade da materia.

Voto do(a) Presidente: Favofavel.

Voto do(a) Relator(a): Favofavel.

Voto do Membro: Favoravel.

I 0 PARECER.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE OBRAS, VIACAO E SERVICOS URBANOS

PARECER N° 013#020

Ao: Projeto de Lei n° 018re020, de autoria do Poder
Executivo.

I - RELATORIO

No  dia  14  de  Maio  de  2020,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Obras,  Viapao  e
Servi¢os Urbanos, se reuniran nas dependencias da Camara Municipal para analisar e exarar
parecer ao Projeto de Lei n° 018/2020, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
desmembramento  e  a  afeta¢ao  da  area  que  menciona  para  a  criacao  da  Rua  Santa
Luzia e da outras providencias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A opiniao deste(a) Relator(a), no ambito de competencia desta comissao, e no  sentido de
acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por todas as raz5es e analise da materia em comento, a Comissao e Favorfve] ao tramite da
mesma perante o Plendrio, acompanhando o parecer do Departamento Juridico da Casa, que
e favorivel ao projeto.

Vote do Presidente: Favorivel.

Voto do(a) Relator(a) Substituta: Favofavel.

Vote do Membro: Favofavel.

I o Parecer.

.. ` ` ..,--.-;::j`:,:`:-:ii,:  :`,`          -`:::=`::i:':::::':I:_:.:;i::::::.'':::'k`':t`:g;-



REGIME DE
URGENCIA

PROJETO DE LEI N° 020/2020
DATA:             06 de maio de 2020
StlMULA:      Autori2a  o  Municipio  de   Sinop  a  receber  em

doapao  as  areas  que  especifica,  afetando-as para
fins de arruamento, e da outras providencias.

ROSANA  MARTINELLI,  PREFEITA  MUNICIPAL  DE
SINOP, ESTAD0 DE MAT0 GROSSO, no uso de sues atribui¢6es legais, faz saber que a
Camara Municipal de Vereadores aprovou, e ela sanciona a seguinte Lei;

Art.   1°.  Fica  o  Municipio  de  Sinop  autorizado  a  receber  em
doapao   pura   e    simples   da   COLONIZADORA    SINOP    S/A,    inscrita   no    CNPJ   n°
03.488.210/0001 -69, uma area de terra denominada Chacara n° 431/432/433-A-1re, com area
total  de  46.776,14m2  (qunrenta  e  seis  mil,  setecentos  e  setenta  e  seis  metros  quadrados  e
catorze centimetros quadrados), situada no Bairro de Chacaras Sinop, Gleba Celeste 3a Parte,
no Municipio de Sinop, Estado do Mato Grosso, registrada conforme matricula n° 84.515 do
Cartorio de Registro de Im6veis de Sinop, conforme croqui e Memorial Descritivo apensados,
parte integrante da presente Lei.

Pardgrafo  dnico.  0  im6vel  referenciado  no  ccrpw/ deste  artigo,
importari para fins de afetapao e amiamento no prolonganento da Avenida Oscar Niemeyer.

Art.  2°.  Fica  o  Municipio  de  Sinop  autorizado  a  receber  em
doapfro pura e simples de GERTRUDES MARIA GAZOLLA VACARO, inscrita no CPF n°
384.930.049-87,  parte  da  area  de  terra  denominada  Chacara  n°  405/A,  com  area  total  de
lo.913,46m2  (dez  mil,  novecentos  e  treze  metros  quadrados  e  quarenta  e  seis  centinetros
quadrados),  situada no  Bairro  de  Chdearas  Sinop,  Gleba  Celeste  3a  Parte,  no  Municipio  de
Sinop,  Estado  do  Mate  Grosso,  registrada  confome  matricula  n°   11.099  do  Cart6rio  de
Registro  de  Im6veis  de  Sinop,  conforme  croqui  e  Memorial  Descritivo  apensados,  parte
integrante da presente Lei.

Pafagrafo  iinico.  0  im6vel  referenciado  no  cczpct/ deste  artigo,
importat para  fins  de  afetapao  e  arruamento  da Run Alfredo  Lenz no  Jardim  Santa Rita,
interligando a Avenida Andr6 Maggi ao Ribeirao Neuza.

Art.  3°.  Fica  o  Municipio  de  Sinop  autorizado  a  receber  em
doap5o de CENI ANT6NIO FERRONATO, inscrito no CPF n° 125.409.869-00, parte da area
de  terra  denominada  Chdeara n°  12,  com  area total  de  2.589,00m2  (dois  nil,  quinhentos  e
oitenta  e  move  metros  qundrados),  situada  no  Bairro  de  Chacaras  Sinop,  Gleba  Celeste  3a
Parte,  no  Municipio  de  Sinop,  Estado  do  Mato  Grosso,  registrada  conforme  matricula  n°
27.820 do cart6rio de Registro de Im6veis de Sinop, conforme croqui e Memorial Descritivo
apensados, parte integrante da presente Lei.



SINOP
PREFEITURA

Art.  4°.  Fica  o  Municfpio  de  Sinop  autorizado  a  receber  em
doapao pura e simples de ROBERTO CESAR COELHO, inscrito no CPF n° 203.613.781-49,
parte da area de terra denominada Lote Chacara n° 10, com area total de 2.589,00m2 (dois mil,
quinhentos e oitenta e move metros quadrados),  situada no Bairro de  Chacaras  Sinop, Gleba
Celeste  3a  Parte,  no  Municipio  de  Sinop,  Estado  do  Mate  Grosso,  registrada  confome
matricula n° 2.628 do Cart6rio de Registro de lm6veis de Sinop, confome croqui e Memorial
Descritivo apensados, parte integrante da presente Lei.

Art.  5°. Os im6veis de que tratam os artigos 3° e 4° da presente
Lei serao afetados e incluidos no sistema viirio do Municipio para fins de arruamento da Rua
das Esmeraldas, localiznda no Bairro Jardim do Ouro.

Art.  6°.  Os  im6veis  de  que  trata  esta  Lei  serao  doados  sem
quaisquer dr'vidas ou Onus reais.

Art.  7°.  A doapao  de que trata  esta Lei  sera outorgada a tfulo
gratuito, irrevogavel e irretrafavel.

Art. 8°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicapao.

Art.   9°.   Ficam   revogadas   as   disposic6es   em   contrdrio,   em
especial  a  Lei  n°  2257/2015,  de  18  de  dezembro  de  2015,  e  a  Lei  n°  2658/2018,  de  18  de
dezembro de 2018.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DO MATO GROSSO,
Em, 06 de maio de 2020.

1=.
ROSANA MARTINELLI
P refeita Municipal
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RENSAGEM AO PROJETO DE LEI N° 020/2020

Senhor Presidente,
S enhores Vereadores,

Cumpre encaminhar a esta Egregia Casa de Leis a propositura em comento que  "4"/orz.za a
Munictpio  de  Sinop  a  receber  em  doa¢do  e  Of/etar  as  areas  que  especifica,  para fins  de
arruamentos, e dd outras providencias. " .

A materia em apreciapfo autoriza o Municipio de Sinop a receber em doapao pura e simples
de areas que totalizain 62.867,60m2 (sessenta e dois mil, oitocentos e sessenta e  sete metros
quadrados  e  sessenta  centfmetros  quadrados)  que  serao  afetadas  com  o  fito  de  inclusao  no
sistema  vialo  do  Municipio,  dentre  eles  a  Run  Alfredo  Lenz,  a  Run  das  Esmeraldas  e  a
Avehida Oscar Niemeyer.

Cumpre ressaltar que a Avenida Oscar Niemayer tera seu im'cio na Estrada Alzira, com uma
extensfro de 2.207,70m (dois mil duzentos e sete metros e setenta centimetros), nesta primeira
etapa.  A Rua Alfredo Lenz fafa a interligapao da Avenida Andr6 Maggi ao Ribeirao Neuza,
com  extensfro   de   I.364,18m   (urn  nil,   trezentos   e   sessenta  e   quatro   metros   e   dezoito

%eon]tj=2£°;i.EJffoapRe¥nfteE:mRe::S=e?rc°o:0::::n:a]ont::]';gr8ag?o8°mJ(:#smmdi:,:E°e:t:si
oitenta e  nove  metros),  viabilizando  assim  pavimentapao  a varios  trechos  no  municipio  de
Sinop.

A efetiva abertura do sistema viario  em quesfao  destina-se a promo¢ao do desenvolvinento
urbano,  estabelecendo  condic6es  adequndas  para  adaptar  a  malha  urbana  ja  existente  as
melhorias   das   condic6es   de   circulapao,   maior   fluidez   do   trifego,   ao   mesmo   tempo
proporcionando seguranca e facilidade de acesso a circulapao ptiblica.

Assim,   restam   preservados   os  principios   constitucionais   que  norteiam   a  Admihistragao
Ptiblica, sendo not6rio o interesse pdblico, a legalidade, a impessoalidade e a moralidade na
propositura retro.  Por  todo  o  exposto  faz-se  necessario  o  recebimento  do  bern  doado  para
preservar o interesse da municipalidade.

Certos  em  contar  com  o  apoio  dessa  Edilidade  para  a  aprovapao  do  projeto  de  lei  supra,
requeremos sua apreciapao em regime de urg6ncia.

Atenciosanente,

•'     ,   <1``..

ROSANA M£
-C-
TINELLI

Prefeita Municipal
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO

PARECER NO 064ra02O

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  020/2020,  de  autoria  do
Poder Executivo.

I - RELATORI0

No dia 14 de Maio de 2020, os membros subscritores da Comissao de Justiga e Redapfro
se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar parecer  ao
Projeto   de  Lei  n°  020#020,  de  autoria  do   Poder  Hxecutivo,  que   "Autoriza  o
Municipio de Sinop a receber em doa§ao as areas que especifica, afetando-as pars
fins de arruamento, e d6 outras providencias."

i o Relatcho.

11 - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A opiniao deste(a) Relator(a), no fmbito de competencia desta comissao, 6 no sentido
de acolher a proposicfo em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  materia  em  comento,  a  Comissao  6  Favorivel  ao
tramite   nomal   da   mesma   perante   o   Plenalo,   acompanhando   do   parecer   do
Depariamento Juridico da Casa, que 6 pela viabilidade da materia.

Voto do(a) Presidente: Favorivel.

Voto do(a) Relator(a): Favorivel.

Voto do Membro: Favorivel.

I 0 PARECER.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSA0 DE 0BRAS, VIACAO E SERVICOS URBANOS

PARECER N° 014#020

Ao: Projeto de Lei n° 020#020, de autoria do Poder
Executive.

I - RELATORIO

No  dia  14  de  Maio  de  2020,  os  membros  subscritores  da  Comissfro  de  Obras,  Viapfro  e
Servigos Urbanos, se reuniran nas dependencias da Camara Municipal para analisar e exarar
parecer ao Projeto de Lei n° 020re020, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Municipio de Sinop a receber em doacao as areas que especifica, afetando-as para fins
de arruamento, e di outras providencias."

i o Relatorio.`'

11 - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A opiriao deste(a) Relator(a), no ambito  de competencia desta comissfo,  6 no sentido de
acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por todss as raz6es e analise da materia em comento, a Comissto e Favorave] ao tramite da
mesma perante o Plenalo, acompanhando o parecer do Departanento Juridico da Casa, que
6 favorivel ao projeto.

Voto do Presidente: Favorivel.

Voto do(a) Relator(a) Substituta: Favofavel.

Voto do Membro: Favoravel.
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
F,STAD() DF, \IAT0 GROSS0

Plendrio das Delibera€6es

-------   r -...------------------ _.--_              -.

`LJ  Projeto de  Lei

r.I  Projeto de Decreto Legislativo
i;__i   Projeto de  Resolu€iio

Requerimento
lndicacao
MOF6O

Emenda

AO I, XM O.±BLR±:±4j±2±Q±£±±NIZ
TE I)A CAMAIIA MUN ICIPAL DE SINOP - MATO

N9ifelanofl

()     \cieail\tl      siih`crilor     do     pieselite     expedieiite     e     demais

\cre<tdores.  i.iil`tlamelit{`clo   nii  iiiie  di>i)t)i-u  Ri`glm.`i``it   ln`ento  clesta  Casti  dc   Leis,  reqilei.  ao  Exmo.  Sr.

Rcmidlo   Kul"i      l're`idcnte   il<i   (`{\Iii.u{i   Miimclp€"   tl¢   Slnoi)   -Mato   Gi.osso,   que   ap6s   api.ecia9ao  e

atiuiesc€meia  clo  sobcl.ili{)   l'\el`ai`io`  dlgne-se  ciical`imhar  o  presente  expediente  a  Exma.   Sra.  Rosana
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Plen6rio dos Deliberac6es

ilo EXMO. SR. REMIDIO KUNTZ
pREslDENTE DA CAMARA MUNlclpAL Dn SINop - MATo GRosso

0     vereador     subscritor     do     presente     expediente,

fundamentado no que disp6e o  Regimento  lnterno desta Casa de  Leis, requer ao Exmo.  Sr.
Remidio  Kuntz  -  Presidente  da  Camara  Municipal  de  Sinop,  que  ap6s  aquiescencia  do
soberano   Plenario,   digne-se   encaminhar   o   presente   expediente   a   Exma.   Sra.   Rosana
Martinelli -Prefeita Municipal  de Sinop, com c6pia a Sra.  Marilene  Felicita Savi, para que

sejam encaminhadas as seguintes informap6es:

I.             Quais   sao   as   fung6es   realizadas  pelo   servidor   JOSE  RIBAMAR
TORRES ARAUJO no cargo de Coordenador 4?

11.            Em   qual   localidade,   setor   e   sala   o   servidor   JOSE   RIBAMAR
TORRES  ARAUJO  exerce  o   seu  cargo  de   Coordenador  4  e  qual  o   seu
horario de expediente?

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO
Em'

F'c^ '._...`1-      .-

ADENILSON ROCHA
Vereador -PSDB



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Plen6rio dos Delibera£6es

pREs|DENTEDACAA°M¥°#Rc¥]gE#o3-MATOGRoSSo
0     vereador     subscritor     do     presente     expediente,

fundanentado no que dispde o Regimento lnterno desta Casa de Leis, requer ao Exmo. Sr.
Renddio  Kuntz  -  Presidente  da  camara  Municipal  de  Sinop,  que  ap6s  aqtiiescchcia  do
soberano Plendrio, digneLse eneaminhar o presente expediente a Exma. Sra. Rosana Martinelli
-  Prefeita  Municipal  com  c6pia  ao  Sr.  Kristian  Barros-  Secretario  Municipal  de  Satide,
solicitandoquepresteasseguintesinforma€6eseencaminhec6piadosseguintesdacumentos:

1)    Encaninhe docunentos coi`n:probat6rios de todos os_ gastos com a marmtencfro de veiculos
da Secretaria Munieipal de Sedde do mfs de malo deste ow;

N.Termos
P. Deferinento,

CAMARAwhcIPAL\DESINoP
ESTADO Dri``MATd GROssO

Em, Sinop 1`3 de Maio de 2020.

Vereador



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
HSTAD0 DE MAT0 GROSSO

Plendrio dos Deliberac6es

Indica   i   Exma.    Sra.   Rosana   Martinelli   -   Pref eita
Municipal,   com   c6pia   ao   Sr.   Hermann   Friederich-
Secretario    Municipal    de    Transito    e    Transportes
Urbanos,   a  necessidade  de  construir lombada  elevada
em frente ao  Ginasio localizado na Rua Armando Dias
no ]ardim Boa Esperan€a .

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento

lntemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario,  a Mesa

encaminhe  a  presente  materia  a  Exmo.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com

c6pia ao Sr. Hermarm Friederich- Secretino Municipal de Transito e Transportes Urbanos,  a

necessidade de construir lombada elevada em frente ao Ginasio localizado na Rua Armando

Dias no Tardim Boa Esperan€a .

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Vereador -REPUBLICANOS
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Indica   a   Exma.    Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -
Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servi€os   Urbanos,   a
necessidade  de  fazer  bueiros(boca  de  lobo)  nas  ruas
Alcides   Faganelo   nQ   3278   e   3315   rua   Claudiomiro
Luciano   nQ3281,   esquina   com   av.   Amelia   no   Bairro
Tarumas .

Fundamentado  em  disposic6es  contidas  no  Regimento

Intemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa

encaminhe  a  presente  materia  a  Exmo.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com

c6pia ao Sr. Edilson Rocha Ribeiro - Secretario Municipal de Obras e Servi€os   Urbanos,   a

necessidade  de  fazer bueiros(boca  de  lobo)  nas  ruas  Alcides  Faganelo  rf 3278  e  3315  rua

Claudiomiro Luciano nQ3281, esquina com av. Amelia no Bairro Tarumas .

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

I

d
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Autor..                  VEREAD

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -
Secretario Municipal de Obras e Servi€os Urbanos, que
seja refeita toda  a ilumina€ao  ptiblica  do bairro jardim
Araguaia.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento

Intemo da  Camara  Municipal  de Sinop,  requeiro que ap6s  delibera€ao  do Plenario,  a Mesa

encaminhe a presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia

ao Sr.  Edilson Rocha Ribeiro - Secretario Municipal de Obras e Servi¢os Urbanos, que seja

realizada uma nova reestrutura na ilumina€ao do bairro jardim Araguaia, devido a falta de

ilumina€ao na qual encontra-se o bairro.

Vereador - REPUBLICANOS



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DH MATO GROSSO

Plendrio das Delibera95es

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal, com  c6pias  ao Sr.  Hermann Friederichs    -
Secretario Municipal de Transito, ao Sr. Joao Morais -
Gerente  da  Empresa  de  6nibus  Rosa  Ltda.,  e  a  Sra.
Marilene   Felicita    Savi   -   Secretaria    Municipal   de

f#i:;satrdaeca6Lfb::c::i::,dued:eq::a;i:sas:jiiin,:oa:e::::
as   usuarias   do   Centro   de   Referencia   a   Sadde   da
Mulher,  situado  na Avenida Andr6 Maggi, Residencial
Nossa  Senhora  Aparecida,  em  frente  ao  Cemit6rio  de
Sinop, com transporte coletivo.

Fundamentado    em    disposig6es   contidas    no    Regimento    lnterno   da   Camara
Municipal  de Sinop` requeiro que ap6s delibera?ao do Plenario, a Mesa encaminhe a presente
materia  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  ~  Prefeita  Municipal,  com  c6pias  ao  Sr.  Hermarm
Friederichs    - Secretario Municipal de Transito, ao Sr. Joao Morais - Gerente da Empresa de
Onibus Rosa Ltda e a Sra.  Marilene Felicita Savi - Secretaria Municipal  de Administrapao,  a
necessidade de   realizar junto a Rosa Empresa de 6nibus urn estudo que possibilite atender as
usuarias  do  Centro   de   Referencia  a  Satide  de   Mulher,  situado  na  Avenida  Andr6  Maggi,
residencial   Nossa   Senhora  Aparecida.   em   frente   ao   cemiterio   de   Sinop,   com   transporte
coletivo e instala¢ao de ponto de 6nibus.

Considerando  que o  Poder  Executivo  esta adequando  o  pr6dio onde funcionava o

Conselho  Municipal  de  Educa?ao  para  instalar  o  Centro  de  Referencia  a  Satlde  de  Mulher,

onde a demanda e de aproximadamente  1000 gestantes que necessitarao do transporte coletivo

ate o  local, essa solicitacao visa garantir seguran¢a e comodidade das usuarias em questao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0
Em'

Professora Branca
Vereadora - PL
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Indica   a    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli   -   Prefeita
Municipal,  com  c6pias  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -
Secretario   de   Obras,   e   i  Sra,   Veridiana  Paganotti  -
Secretaria de Educa€ao, Esporte e Cultura, a necessidade
de instalar praca com academia ao ar livre e playground
na area institucional 28-A do bairro Daury Riva.

Fundamentado   em  disposi€6es  contidas  no  Regimento

Intemo  da  Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  cip6s  deliberti€ao  do  Plenario,  a  Mesa

eni`aminhe  a   presi]nte  mat6i.ia  .i   E^mci.   Sra.   Rosaiia  Martinel]i  -  Prefeita  Municipal,  com

c6pias  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secretario  de  Obras,  e  a  Sra.  Veridiana  Paganotti  -

Secretaria de Educacao,  Esporte e Culfura, a necessidade de instalar pra€a com academia ao

ar livre e playground na ai-ea instifucional 28-A do bairro Daury Riva.

Os moradores anseiam por urn local digno  de se praticar

esportes, camirthada, corrida, exercicios fisicos e ate inesmo passear.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

Vereador -PSL
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Indica    a    Exma.    Sra.    Rosana   Martinelli   -   Prefeita

Municipal, com c6pia ao Sr. Hermann Friederich Netto -

Secretario  de  Transito,  a  necessidade  de  padronizar  as

preferenciais    em    toda    extens5o    da   Avenida   Andrfe
Ant6nio Maggi.

Fundtimentado   em   disposi€6es   contidas   no   Regimento

Intemo  da  Camara  Municipal cte Siiiop,  requeiro  que ap6s  delibera€ao  do Plenario,  a Mesa

encaminhe a presente mat6ria a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia

ao  Sr.  Hermann  Friederich  Netto  - Secretai.io  de  Trinsito,  a  necessidade  de  padronizar  as

prefereliciais em toda extensao da Avenida Andr6 Ant6nio Maggi.

Nos cruzamentos da Avenida Andr€ Ant6nio Maggi com

a  Avenida  das  Figueiras,  Am€lia,  Pinheiros  e  Senador  Jonas  Pirtheiro,  a  preferencial  6  de

quem esta na Avenida Andr€ Maggi. Ja nos cmzamentos da Avenida Andr6 Ant6nio Maggi

com a  Avenicla  das  Palmeii.as e )eciiiitibas,  L`  prelereni`ial  6 de quem  cruza  a Avenida Andre

Ant6iiio Maggi. Por isso a importancia da pciclroiiiza€ao das preferenciais para nao confundir

os condutores e evitar acidentes.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSS0
Em,12.05.2020

I       \]          IR      r±     I(         I\EI

Vereador - PSL
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Plendrio dos DeliberaE6es

Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita
Municipal de Sinop, com  c6pia ao Sr.  Edilson  Rocha
Ribeiro  -Secretario  Munici|)al  de  Obras  e  Servi¢os
Urbanos,  t`  ao  Sr.  Hermann  Friederich -Secretfrio
Municipal    de   Transito    e   Transporte   Urbano,   !`
neces`sidade    d.J    instalat`ao    de    faiia    de    travessia

elcv{`da  na  A\'cnidfl  I)om  Hcnrique  Fr6ehlich,  entre

a Avcnida dos Guarantas e Rua das Cam6lifls.

Fundamentado  em  disposic6es  contidas  no  Regimento

lntemo da Camara Municipal  de  Sinop,  requeiro que  ap6s  delibera¢ao  do  Plenario,  a Mesa

encamiiihe  a  presente   mat6ria  a   Exma.   Sra.   Rosana  Martinelli  -  Prefeita   Municipal  de

Sinop, com c6pia ao  Sr.  Edilson Rocha Ribeiro -Secretario de Obras e  Servigos Urbanos e

ao  Sr.  Hermann  Friederich  -  Secretaria  de  Transito  e  Transporte  Urbano  a  necessidade  de

instalaeao  de  faixa  de  travessia  elevada  na  avenida  Dom  Heurique  Froehlinch,  entre  a
avenida dos Guarantas e rua das Camelias.

Indico  a  necessidade  de  instalacao  de  faixa  de  travessia

elevada  na  avenida  Dom  HeITique  Froehlinch`  entre  a  avenida  dos  Guarantas  e  rua  das

Camelias.  contribuindo  com  a  dimiiiuicao  de  velocidade  nesse  trecho  e  a  seguranga, ja que

esta   regiao   esta   tomando-se   uma   area   de   grande   desenvolvimento   comercial,   possui
ciclovia, pista de caminhada, com alto fluxo de pessoas e trafego de veiculos.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

rf3-I-cJ-
ADENILSON ROCHA
Vereador -PSDB



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Plendrio dos Deliberac6es

Indica   a  Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli  -  Prefeita
Municipal de Sinop, com  c6pia ao  Sr.  Edilson  Rocha
Ribeiro -Sei.retario  de  Obras  e  Servi€os  Urbanos, a
necessidade  de   manutencao   da  ponte  sobre  o  Rio
Curupy,     Estrada     Cirineu     Coan,     proximo     a
Comunidflde Adalgisa.

Fundamentado  em  disposig6es  contidas  no  Regimento
lntemo da Camara Municipal  de  Sinop.  requeiro  que ap6s deliberagao  do  Plendrio,  a Mesa
encaminhe  a  presente  materia  a  Exma.   Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal  de
Sinop, com c6pia ao  Sr.  Edilson Rocha Ribeii.o -Secrett4i.io de  Obras e  Set.vicos  Urbanos, a

necessidacle  de  manuleng{io  da  ponle  sobre  o  Rio  (`urupy.  estrada Cirineu  Coan.  proximo  a

Comunidade Adalgisa.

Indico  a  ni`i`i```siclaile  de  maniilclit`.io  dest;t  r)on[e,  pois  a

mesmz`  encontra-se  eoln  di\ c`i.sos  probll.mz`s  estruturais`  causando  preocupacao  e  pcrigo  na

sua  travcssizi.  como  tambj`in  o  patrolanient().  cascalhament()  da  cstrada  e  o  nivelamento  das

cabcceiras dzi pontc.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em'

PcJ-I-CJL
ADENILSON ROCHA
Vereador - PSDB
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Indica   a   Exma,   Sra.    Rosana    Martinelli,       Prefeita
Municipal,  com  Cdpia  ilo  Sr°  Edilson  Rocha  Ribeiro,
Secretf rio  Municipal  de  Obras  e  Servicos  Urbanos, de
Sino|)   Estado   de   Mato    Grosso,    a    im|)lanta€ao   de
lixeiras  do  tipo  t.imbor  de  latrio  para  recolhimento  de

garrafas    de    vidro,    niis    principals    Pragas    Ruas    e
Avenidas     especificnmente     cm     pontos     de     maiores
circulacfio  a  nglomcrz`¢:-`o  de  I)cssofls.

Autor..            Vcreador Bill Dal Bosco

Em  cumprimento  no  que  preceitua  o  Regimento  lntemo  desta  Casa  de  Leis,  requeiro  que  ap6s

anu6ncia do douto  Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a presente lndicacao a Exm.i.  SP.  Rosana

Martinelli  Prefeita  Municipal  com  c6pia  ao  Sr°.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -Secretario  Municipal  de

obras  c  Ser\Jigos  Urbanos,  de  Sinop  Estado  de  Mato  Grosso.  A  necessidade  de  implantaeao  de

|ixeiras do tipo tambor de  latao com  sistema de vazamento de dguas das chuvas,  para recolhimento

de garrafas de vidro,  nas principais Pra9as, Ruas e Avenidas especiflcamente nos pontos de maiores

circulagao  e  aglomeracao  de  pessoas.  0  objetivo da  lndicac5o  e  melhorar as  condi¢6es da  limpeza

pthb|ica garaiitindo  aos  usuirios  urn local  adcquado  para dep6sito  dos  garrafas  de vidro ap6s o  uso, e
assim  evitar  maiores  transtomos,  como  Prolif¢ra¢ao  do  nlosquilo  trt`I`smissor  da  dengue  e  oi`tms

doencas,   ben  col`io  tai`ibem  cvitar  acidel`tcs  atravl`S  de  gal"fas  quebrndas,  com  as  pessoas  que

transitam  por  csses  loci`is,  quanlo  !`S  Cquipcs  {lfl  lil`lpez@  Pl'`bllca  qu¢  `r{ibalham  recolhei`do  o  lixo

cm nossa cidade.

CAMAR,\ MUNICII'AL I)E SINOP

F.STADO  I)E h'l+\'l`O GROSSO

F.M,12  DF.  h[f\IO  I)E  2020.

I.1,1111 () r  -   I ) I.:  r\ I

Digltallzado  cc)in Camscanner
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Autor..             Vcreadoi. Bill Dal Bosco

Indica   a   Exmn.   Sr.   Rosana    Marlinelli,       Prefeita
Municipal,  com   C6pia  ao  Sr°  Edi[son  Rocha  Ribeiro
Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servicos  Urbanos,  a
necessidadc de manutenc:-io  da  ilumimcao  phblica com
a  troca  di`  k^`mpadas  dos  postcs  nas  Ru:`s  dos  Crflvos
esquina   com   Run   das   Brntlnas,   Bg`iri.o   Jardim   das
Palmeirfls,  especificainente  os   dais   Postes   de  esquina
das rcferidas Runs.

Em  cumprimento  no  que  preceitlla  o  Regimento   lmemo  desta  Casa  de  Leis,   rcqiieiro  que  ap6s

anuencia  do  doiito  Plenario,  a  Mesa  digne-se  encaminl`ar  a  presente  lndica?ao  a  Exma.  Sr.  Rosana

Martine||i  Prefeita  Municipal  com  c6pia  ao  Sr°`  Edilsoll  Rocha  Ribeiro  -  Secret€irio  Municipal  de

obras e Servicos Urbanos, a necessidade de se fazer a manutencao de  iluminacao pdblica e troca de

|ampadas   dos   Postes   i`as   Ruas  dos  Cravos   esquil`a  com   Rua  das   Bradnas,   Bairro   Jardim  dos

Pa|meiras,  especificamente  os  dois  Postes  de  esquim  das  referidas  Ruas.  A  so\icita¢5o  ten  como

objetivo  me|horar  as  condic6es  de  \'isibilidade,  ben  Com  garantir  mats  segi`mnca  n  popula?ao  que

residem e transitam na localidade.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTAI)O DF. NATO GROSSO

Digltal)zado com  Camscamer
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Actor..     VEREADOR ADEMIR DEB0RTOLI

Indica    a    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli    -    Prefeita
Municipal,  analise  quanto  a  possibilidade  de  celebrar
contrato  de  Comodato  com  o  Clube  dos  ldosos  Dom
Henrique  Froelich,  localizado  na  Rua  das  Cavidnas,  n
2001, em Sinop.

Com  fulcro  no  que  preceitua  o  Regimento Intemo  desta

Casa   Legislativa,   requeiro   que   ap6s   deliberacao   do   douto   Plenario,   a   Mesa   digne-se

encarrrfuar a presente materia a Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, analise quanto a

possibilidade  de  celebrar  contrato  de  Comodato  com  o  Clube  dos  ldosos  Dom  Hemique

Froelich,  localizado  na  Rua  das  Cavitinas,  n.  2001,  em  Sinop,  inscrito  no  CNPJ  sob  o  N.

32.945.073/0001-42 para  que os  associados possam usufruir  e  afetar  as  instalac6es  do clube

por  prazo  a  ser  esclarecido  pela Secretaria  Municipal  de  Administracao  com as finalidades

institucionais.

CAMARA MUNICIP
F,STAD0 DE MATO

DE SINOP
SSO



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

Plendrio dos Deliberac6es

Indica   a   Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli   -   Prefeita
Municipal,   com   c6pia   a   Sra   Veridiana   Paganotti   -
Secretaria  Municipal  de  Educa€ao,  Esporte  e  Cultura, a
necessidade  de  implantar uma  Creche  Pdblica entre  os
bairros Jardim America e Belo Ramo, em Sinop.

Com fulcro  no  que  preceitua  o  Regimento  Interno  desta

Casa   Legislativa,   requeiro   que   ap6s   delibera€ao   do   douto   Plenario,   a   Mesa   digne-se

encaminhar a presente matei.ia a Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia a Sra

Veridiana Paganotti - Secretaria Municipal de Educa€ao, Esporte e Cultura, a necessidade de

implantar uma  Creche Ptiblica com estrutura adequada  entre os bairros Jardim America e

Belo   Ramo,   conforme   normas   pre-estabelecidas.   A   Construcao   de   uma   creche,   se   faz

necessario para atender as criant-as nos pi.imeiros anos de vida, e dar suporte principalmente

as  maes  de  fanrilias  que  precisam  trabalhar  fora  de casa  para  sustentar  seus  filhos  e assim

proporcionar uma meThor  qualidade de vida.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

Plendrio das Deliberac6es

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -
Prefeita   Municipal,    com   c6pia   a   Secretfria
Municipal    de    Meio    Ambiente,     Sra.    Ivete
Malmann, e ao Senhor Edilson Ribeiro Rocha-
Ticola-    Secretario    Municipal    de    Obras    e
Servicos  Urbanos,  da  necessidade  de  realizar

poda das arvores e limpeza dos canteil.os na Av
das   Acacias,   no   trecho   que   compreende   as
Avenidas Tarumas e FLamboyans.

Com  fulcro no que preceitua o Regimento Intemo desta Casa
Legislativa,  venho   requerer  que   ap6s   anuencia  do  douto  Plenario,   a  Mesa  digne-se  a
encaminhar a presente mat6ria a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal,  com c6pia a
Secretaria Municipal  de Meio Ambiente,   Sra. Ivete Malmann, e ao  Senhor Edilson RIbeiro Rocha-
Ticola-  Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servicos  Urbanos,  da  necessidade  de  realizar  poda  das
arvores e limpeza dos canteiros na Av das Acacias, no trecho que compreende as Avenidas Tarun5s
e Flamboyans. A avenida em questao precisa de manutengao nas arvores e canteiros, uma vez que
sem  ela  o  lixo  produzido  pelas  plantas  acaba  entupindo  bocas  de  lobo,  causando  acidentes  e
atrapalhando moradores e transeuntes. Assim solicitamos que as secretarias responsaveis tomem as
devidas providencias.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSS0

Em, 12 de maio de 2020.

;i-----`-=fzf-i-

LUCIANO CHITOLINA
Vereador - DEM
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Plen6rio dos DeliberaG6es

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosam   Martinelli   -
Prefeita   Municipal,     com    c6pia   ao    Senhor
Edilson     Ribeiro     Rocha-Ticola-     Secretario
Municipal  de  Obras  e  Servicos  Urbanos,  da
necessidade  de  realizar manuten¢ao  em toda a
rede  de  ilumina¢ao  pdblica  do  bairro  Alto  da
G16ria.

Com  fulcro no que preceitua o Regimento Intemo desta Casa

Legislativa,   venho  requerer  que   ap6s   anuencia  do   douto  Plenario,   a  Mesa  digne-se  a
encaminhar a presente mat6ria a Exma.  Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal,   com c6pia
ao  Senhor  Edilson  Ribeiro  Rocha-Ticola-  Secretdrio  Municipal  de  Obras  e  Servigos  Urt)anos,  da
necessidade de realizar manutengao em toda a rede de iluminagao phblica do bairro Alto da G16ria.
Atualmente muitos postes do bairro estao com linpadas queimadas por isso faz-se necessdrio que
seja realizada a manutengao especialmente nas ruas: Italo Sgarbi, Dino Ricardo Lorenzetti, Ant6nio
Sgarbi,   Marau,   Canelas,   Farroupilha,   Deomiro   Marca,   Graniado,   Campo   Mourao,   Guapore,
Mandaguari,  Cianorte,  Canipos  Novos,  Ant6nio  Sgarbi,  Parana,  Mato  Grosso,  entre  outras.  A
iluninacaoptiblicadequalidadeeagarantiadesegurangaeportantoestademandaetaonecessina.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0

Em, 12 de Maio de 2020.

i----:-
LUCIANO CHITOLINA

Vereador - DEM
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Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli - Prefeita  Municipal,  com
c6pia ao Sr. Hermann Friederichs Netto - Secretdrio Municipal de
Transito e Transporte Urbano, a necessidade de instalar redutor de
velocidade  na Avenida  dos  lngas,  proximo  a Rua das Ju€aras,  no
bairro Jardim das Violetas, em Sinop.

Fundamentado em disposi€6es contidas no Regimento Intemo

da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa encaminhe a

presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pia ao Sr. Hermarm

Friederichs  Netto  -  Secretario  Municipal  de  Trinsito  e  Transporte  Urbano,  a  necessidade  de

instalar redutor de velocidade na Avenida dos Ingas, pr6ximo a Rua das Ju€aras, no bairro Tardim

das Violetas, em Sinop.

Fomos   procurados   por  moradores   que   relatam   a   enorme

incidencia de veiculos trafegando em alta velocidade naquele local.  Em visita i.tt loco constatamos

que na avenida, sentido bairro/centro ja existe a lombada. Solicitamos que o mesmo s¢a feito no

sentido  oposto,  centron)airro,  a  fin  de  precaver  possiveis  riscos  ilninentes  de  acidentes.  Os

redutores de velocidade sao instrumentos fundamentais de transito que reduz consideravelmente

o ntimero de acidentes. A constru€ao desses inibira notavelmente tais riscos.

Na  certeza  do  atendimento  a  nosso  pedido,  reitero  votos  de

estima e considera€5o.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em, 13 de Maio de 2020.

Leonardo Visera
Vereador - Patriota
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Indica  a  Exma  Sra.    Rogana  Martinelli  -
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Fundamentadaemdisposi€6escontidasno

Regmer`tolntemodaCamal.aMunicipaldeSmop,requeiroqueap6sdeliberacaodo
Plenario,aMesaencaminheapresentemateriaaExma.SI.a.RosanaMarthehi-Prefeita
Municipal,comc6piasaoSr.EdilsonRochaRibeiro-SecretarioMunicipaldeObrase
Servicos  Urbanos  e  a  Sra.  Verediana  Paganotti-  Secretaria  Municipal  de    Educacao,
esporteeCultura,anecessidadedereahiaraconstru€aodeumaacademiaaoarlivreno
BairroJardimPaulista1.

CAMARAMUNICIPALDESINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
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Indica  a  Exma  Sra.     Rosana  Martinelli  -  Prefeita
Municit)al,  com  c6i}ias  a  Sra.  Verediana  Paganotti-
Secretaria Municit)al de  Educac5o, esDorte e Cultura
e    ao    Sr.    Edilson    Rocha    Ribeiro    -    Secretdrio
Municipal    de    Obras    e    Servi€os    Urbanos,    a
necessidade   de   realizar   a   constru€ao   de   espa€os
e8portivo8 no Residencial Gente Feliz.

F undamentada em disposic6es contidas no Regimento
Intemo  da  Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  delibera€ao  do  Plendrio,  a  Mesa
encaminhe a presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pias a
Sra. Verediana Paganotti- Secretaria Municipal de   Educa€ao, Esporte e Cultura, e ao Sr.  Edilson
Rocha Ribeiro - Secrefario   Municipal de Obras e Servicos Urbanos,  a necessidade de realizar a
construcao de espacos esportivos no Residencial Gente Feliz.

A  presente  indica€ao  com  a  constru€ao  de  espa€os
esportivos se faz necessirio para a melhoria na qualidade de vida dos moradores com a pratica
esportiva.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Em,
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinel]i  -
Prefeita   Municipal,   com   c6pia   a   Sra.   Ivete
Mallmann,   Secretaria   do   Meio   Ambiente  e
Desenvolvimento   Sustentavel,  a   necessidade
do  reaproveitamento  das  aguas  pluviais,  no
municipio de Sinop-MT.

Com fulcro no que preceitua o Regimento lntemo  desta Casa Legislativa, requer que ap6s
anu6ncia do  douto  Plenario,  a Mesa digne-se encaminhar a presente  materia a Exma.  Sra.
Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com  c6pia  a  Sr].  Ivete  Mallmann,  Secretaria  do
Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentavel,  a  necessidade  do  reaproveitamento  das
aguas pluviais, no municipio de Sinop~MT.
As cisternas - Sistemas de captagao de agua de chuva para reservat6rios - sao reservat6rios
compactos e podem ser utilizadas no setor ptiblico.
Alem da preocupacao  com  a sustentabilidade,  a medida e  uma maneira de evitar as  faltas
de   agua   em   periodos   de   estiagem.   A   Lei   Federal   N°   9.433/97   preve   a  promo9ao   de
iniciativas   que   estimulem   o   uso   das   aguas   pluviais,   como   na  manutengao   de  jardins,
1impeza de calcadas ou em atividades agricolas e iiidustriais. A agua captada e armazenada
de   forma   correta   pode   ser   utilizada   em   atividades   do   cotidiano,   que   nao   necessitam
obrigatoriamente de agua tratada,  gerando  assim,  eec)nomia a medio e  longo prazo,  para o
municipio e consequentemente ao pals que busca atuapao com a sustentabilidade.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DH MAT0 GROSSO
Em'

DILMA
Verea
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Indica    a    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli   -
Prefeita    Municipal,    com    c6pia    a    Sra.    Josi
PaLmasola,    Secretaria    da    Assistencia    Social,
Trabalho     e     Habitacao,     a     necessidade     da
concessao   de   auxilio-aluguel   as   mulheres   em
situa¢ao   de  vioLencia   dom6stica  e   familiar  no
municipio de Sinop-MT.

Com fulcro  no que preceitua o  Regimento lntemo  desta Casa Legislativa,  requer que ap6s
anuencia do  douto  Plenario,  a  Mesa digne-se  encaminhar a presente  materia a  Exma.  Sra.
Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com  c6pia  a  Sf.  Josi  Palmasola,  Secretdria  da
Assistencia Social,  Trabalho  e  Habitacao, a  necessidade da concessao de auxllio-aluguel as
mulheres em situac5o de  violencia domestica e  familiar no  municipio de Sinop.
A  Prefeitura  podera  conceder  auxilio-aluguel  as  mulheres  vi'timas  de  violencia dom6stica,
residentes  no  municipio  de  Sinop.  Este  auxllio  sera  concedido  nos  casos  em  que  a  vitima
foi atendida por medida protetiva, em extrema situa€ao de vulnerabilidade.
E ainda, o beneficio 6 temporario, pois em razao da pandemia que vein assolando o pals, a

presente propositura se fez inegavelmente necessaria,  tendo  em vista que muitas mulheres
podem   estar   sendo   vi'timas   constantes   de   violencia   em   seus   lares,   mas   nao   possuem
alternativas. senao continuar no mesmo ambiente que o agressor.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em'

DILMAIR CALLEGARO
Vereador PSDB


